
 

 

Palaimintojo Jurgio Matulaičio 

 Lietuvių Katalikų Misija 
14911 127th St., Lemont, IL 60439 ● www.matulaitismission.com  

630-257-5613 ● matulaitismission@gmail.com 
 

XII EILINIS SEKMADIENIS ● NR. 1033 ● BIRŽELIO 21 D. 2026 
 

NUOŠIRDŽIAI SVEIKINAME TĖVUS, SENELIUS, GLOBĖJUS AMERIKIETIŠKOS  

TĖVO DIENOS PROGA! TELYDI JUS DIEVO PALAIMA! 
 

 

„Argi ne du žvirbliai parduodami už skatiką?  

Ir vis dėlto nė vienas iš jų nekrinta žemėn be jūsų Tėvo valios.  

O jūsų net visi galvos plaukai suskaityti.  

Tad nebijokite! Jūs vertesni už daugybę žvirblių.“ (Mt 10, 29-31) 
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Skaitinys iš šventojo apaštalo Pauliaus 
Laiško romiečiams (Rom 5, 12-15) 

Broliai ir seserys! 

Kaip per vieną žmogų nuodėmė įėjo į pasaulį, o 
per nuodėmę mirtis, taip mirtis prasiskverbė į vi-
sus žmones, nes visi nusidėjo. Nuodėmė buvo 
pasaulyje ir iki Įstatymo, bet, nesant Įstatymo, 
nuodėmė negalėjo būti įskaitoma. Vis dėlto nuo 
Adomo iki Mozės mirtis valdė net tuos, kurie ne-
buvo padarę nuodėmių, panašių į nusikaltimą 
Adomo, kuris buvo Būsimojo provaizdis.  

Bet ne taip yra su dovana, kaip su kalte. Jei dėl 
vieno žmogaus nusidėjimo turėjo mirti daugelis, 
tai dar labiau Dievo malonė ir vieno žmogaus, 
Jėzaus Kristaus, malonės dovana su kaupu ati-
teko daugybei.   

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 

Posmelis prieš Evangeliją 

P. Aleliuja. – Tiesos Dvasia toliau liudys apie 
mane, – sako Viešpats. – Ir jūs liudysite. –
 P. Aleliuja.  

Iš šventosios Evangelijos pagal Matą 
(Mt 10, 26-33) 

Anuo metu Jėzus bylojo savo apaštalams: „Ne-
bijokite žmonių. Juk nėra nieko uždengta, kas 
nebus atidengta, ir nieko paslėpta, kas nepa-
sidarys žinoma. Ką jums kalbu tamsoje, sakykite 
vidur dienos, ir ką šnibždu į ausį, garsiai skelbki-
te nuo stogų. 

Nebijokite tų, kurie žudo kūną, bet negali užmuš-
ti sielos. Verčiau bijokite to, kuris gali pražudyti ir 
sielą, ir kūną pragare. Argi ne du žvirbliai par-
duodami už skatiką? Ir vis dėlto nė vienas iš jų 
nekrinta žemėn be jūsų Tėvo valios. O jūsų net 
visi galvos plaukai suskaityti. Tad nebijokite! Jūs 
vertesni už daugybę žvirblių.  

Kas išpažins mane žmonių akivaizdoje, ir aš jį 
išpažinsiu savo dangiškojo Tėvo akivaizdoje. O 
kas išsigins manęs žmonių akivaizdoje, ir aš jo 
išsiginsiu savo dangiškojo Tėvo akivaizdoje.“  

Tai Viešpaties žodis. Šlovė tau, Kristau. 

ŠV. MIŠIŲ SKAITINIAI 
 

Skaitinys iš pranašo Jeremijo knygos  
(Jer 20, 10–13) 

Jeremijas kalbėjo: „Girdžiu minioje šnabždant: 
„Klaikas visur! Įskųskite jį! Įskųskime jį!“ Juk visi 
mano {tariami} bičiuliai laukia, kad padaryčiau 
klaidingą žingsnį. „Galbūt jis įsipainios į pinkles, 
tada jis bus mūsų rankose, galėsime jam atsiker-
šyti!“  

Bet Viešpats su manimi tarsi galingas gynėjas, 
todėl mano persekiotojai suklups, jie nelaimės. 
Baisi gėda juos lydės, nes jiems negali pavykti! 
Vien amžiną, nepraeinančią negarbę užsitraukė.  

Galybių Viešpatie, tu ištiri teisųjį, permatai jaus-
mus ir širdį, leisk man matyti, kaip jiems atker-
šysi, nes tau patikėjau savąją bėdą.  

Giedokite Viešpačiui, šlovinkite Viešpatį, nes jis 
išgelbėjo vargšo gyvybę iš nedorėlių rankų. 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 
 

Atliepiamoji psalmė (68/69) 

P. Dieve, būk maloningas, manęs išklausyki. 

Juk dėl tavęs kentėjau užgaulę,  
ir gėda dengė mano veidą. 
Savo giminėms tapau lyg benamis,  
svetimas broliams, vaikams mano motės. 
Uolumas tavo Namams lyg ugnis manyje 
liepsnoja, tau skirtos užgaulės ant manęs krinta. – P.  

O aš tau, Viešpatie, meldžiuosi.  
Būk maloningas, Dieve, manęs išklausyki, 
parodyk savo begalinį gerumą.  
Ištikimą savo pagalbą.  
Atsiliepk man Viešpatie,  
nes gera tavo ištikimoji meilė;  
pilnas didžio gailestingumo, į mane atsigręžki. – P.  

Nuskriaustieji matys tai ir džiūgaus;  
jūs, ieškantys Dievo, būkite drąsūs! 
Juk Viešpats girdi varguolių raudą,  
užjaučia savuosius, vargstančius nelaisvėj. 
Tešlovina jį dangus ir žemė,  
jūros ir visa, kas jose gyvena! – P.  

TIKINČIŲJŲ DĖMESIUI: liepos 12 d. dėl XVII-osios Šiaurės Amerikos lietuvių tautinės šokių 
šventės sekmadienio šv. Mišios mūsų Misijoje bus aukojamos tik 9:00 ir 11:00 val. ryte. 
Mišias aukos svečias iš Lietuvos kun. Vincentas Lizdenis. Kviečiame gausiai dalyvauti 
rytinėse pamaldose. 6:00 val. vakaro Mišių tą dieną nebus.  
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AČIŪ UŽ JŪSŲ TARNYSTĘ!  

    Birželio 21 d. –  XII EILINIS 
SEKMADIENIS  

9:00 v.r. skaito: Aušra Norušytė 
Komuniją dalina: Gintarė Jonikaitė 

11:00 v.r. skaito: Vytas Čuplinskas ir  
Elena Ablingytė 

Komuniją dalina: Elena Ablingytė 
6:00 v.v. skaito: Jolita Džiaugienė 

 

 

 Birželio 28 d. –  XIII EILINIS 
SEKMADIENIS  

9:00 v.r. skaito: Šarūnė Braziulienė 
Komuniją dalina: Lionė Kazlauskienė 

11:00 v.r. skaito: Šarūnas Griganavičius ir 
Regina Budginienė 

Komuniją dalina: Renata Žilienė 
6:00 v.v. skaito: Vidmantas Petrauskas 

MALDOS BŪRELIS – kiekvieną trečiadienį 6:30 val. v. 
bažnyčioje renkasi maldos būrelis, nuoširdžiai kviečiame 
melstis drauge. 
 
 
 

ŠVENČIAUSIOJO SAKRAMENTO ADORACIJA – 
pirmaisiais mėnesio trečiadieniais 6:30 val. v. vyksta 

adoracija. Kviečiame prisijungti. 
 
 
 

PALIKIMAI MISIJOS IŠLAIKYMUI Prisiminkite 
Palaimintojo Jurgio Matulaičio misiją (Blessed Jurgis 
Matulaitis Lithuanian Catholic Mission) planuodami savo 
testamentus ir palikimus! Paskirdami nors nedidelę dalį 
Jūsų palikimo, užtikrinsite, kad Jūsų pradėti geri darbai 
būtų tęsiami net iškeliavus į amžinybę. Kreipkitės, norė-
dami misijoje įamžinti Jūsų pačių ar artimųjų atminimą 
tel.: 630.257.5613. 
 
 

ANONIMINIŲ ALKOHOLIKŲ (AA) draugijos susirin-
kimai lietuvių kalba vyksta PLC konferencijų salėje du 
kartus per savaitę: sekmadieniais nuo 6 val. v. iki 7 val. v. 
ir trečiadieniais nuo 8 val. v. iki 9 val. v. Kviečiame visus! 

Palaimintojo Jurgio Matulaičio misija rūpinasi 
jos narių religinėmis reikmėmis bei dvasiniu 

ugdymu: lietuvių kalba skelbia Kristaus 
Evangeliją, puoselėja lietuviškas religines 
tradicijas ir papročius, taip pat katalikiškai 

auklėja jaunimą lietuviškoje aplinkoje. 

PASTAROSIOMIS SAVAITĖMIS MISIJOS 
RINKLIAVOS SIEKIA VOS 40% BIUDŽETE 

SUPLANUOTŲ REIKIAMŲ LĖŠŲ 

VISOS IR VISI TIKINTIEJI DRAUGE JAUČIAME 
ATSAKOMYBĘ IR RŪPINAMĖS, KAD  

FINANSIŠKAI IŠLAIKYTUME SAVO LIETUVIŠKUS 
MALDOS NAMUS 

 

Misija išsilaiko TIK tikinčiųjų aukų dėka. Net ir 
$5, $10 ar $20 auka, skiriama Misijai nuolat, pa-
daro didžiulį skirtumą.  

Dėkojame kviekvienai ir kiekvienam, kurie kas 
sekmadienį savo auka remiate Misiją. 

Kviečiame tapti nuolatiniais aukotojais, aukojant 
internetu: www.matulaitismission.com arba  

https://www.osvhub.com/matulaitis-
mission/funds  

arba skenuokite QR kodą savo telefonu. 
 

LABAI AČIŪ UŽ JŪSŲ DOSNUMĄ! 

Birželinės pamaldos Misijoje vyksta 

šiokiadieniais 15 min. prieš 8 val. ryto  

šv. Mišias. Kviečiame melstis drauge! 
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PRAŠOME JŪSŲ MALDŲ, PAL. JURGIUI MATULAIČIUI UŽTARIANT 
 
 
 

 

Prašome Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės: Tadui, Pauliui, Vitui P., Valerijai P., Laimai B., Vidai M., Linui 
K., Simui, Raimondui, Gitanai, Danai G., Marytei, Danai, Vytui, Živilei, Natalijos šeimai, Giedrei B., Vidai, 
Mindaugui, Austėjai ir Gabrielei, Vytautui M., Aušrai P., Urtei B., Veronikai Baliukonienei, Majai ir jos šeimai, 
Aldonai K., Margaritai, Martynui, Daliai, Viktorijai, Jūratei, Jurgiui, Marijui, Rimčiui, Marytei, Liudai Avižonis, 
Algirdui, Rasai, Rimui, Rasos šeimai, Ilonai, Mildai, Irenai ir Juozui Polikaičiams, Sandrai D., Liudmilai, 
Robertui, Irenai, Daliai B., Donatui Mušauskui, Stanislavai K., Virginijai S., Irenai K., Vilmai V., Kristinai, Editai 
Lukauskaitei, Alvijos šeimai, R. ir E. Vidmantas, Michalinai, Rasai ir Julijai, Jūratei, Violetai, Lukauskų šeimai, 
Justui, Mindaugui, Antanui B., Mindaugui Balsiui, Angelei ir Rimgaudui, Kristinai, Antanui, Aleksui, Mariui, 
Linai B., Loretai R., Karoliui, Alex, Juozui, Ievai, Birutei, Povilui, Ievai K., Mantui, Adelei, Gretutei, Irenai, 
Aldonai Z., Darren, Sandrai R., Gretai Ž., Liudvikui ir visiems sergantiems ar negalią kenčiantiems mūsų 
misijos nariams. Meldžiame taikos ir ramybės visam pasauliui. Maldų prašymus galima užsakyti el. paštu: 
matulaitismission@gmail.com ar tel.: 630.257.5613. 

-už Janiną-Alsytę Priesniakovą bei Joną ir 
Bronę Alsys 
-už Juozą Bubulą 
-už Irmą Jurčiukonienę (4 savaitės)  
(sūnus su šeima) 
-už Lietuvoje mirusį Juozą Užupį  
(4 savaitės) 
-už Romualdą Armalį ir šeimos mirusius 
-už Zitą Jankienę (1 metinės) 
-už Jankų ir Bilevičių šeimų mirusius 
-už Kazį Karvelis (šeima) 
-už Valerijoną Razmą 
-už Joną Nalį (Radvilų šeima) 
-už Arvydą Barzduką (Norvilų šeima) 
-už Liną Kliarskį (4 savaitės) (šeima) 
-už Vidą Vaidotienę (4 savaitės) (šeima) 
-už Vilmą Grzybowski, mirusią birželio 
19 d. (Ieva) 
-už Povilą Norvaišą 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-Dievo palaimos ir sveikatos Birutei 
Norvaišienei, jos vaikų šeimoms 
-Dievo palaimos ir sveikatos Darren 
 
6 v.v. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
-už Alvydą Majų (1 metinės) (šeima ir 
artimieji) 
 
Pirmadienis, birželio 22 d. 
ŠV. MIŠIŲ NĖRA 
 
Antradienis, birželio 23 d. 
8 v.r. -už Petrą Pelecką (18 metinės) 
 
Trečiadienis, birželio 24 d. 
8 v.r. -už Liną Kliarskį (4 savaitės)  

Sekmadienis, birželio 21 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
-už visus gyvus ir mirusius tėvus, 
senelius, globėjus 
 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Liusę Maldūnienę 
-už Urbučių šeimų mirusius 
-už Augustiną Orentą 
-už Augustiną Mikšys 
-už Praną Račiūną 
-už Michael Clabough 
-už Vytautą Sužiedėlį (Daugirdai) 
-už Aldoną Vaškelienę 
-už Albiną Vaškelį 
-už Sigį Gintautą 
-už Valdą Akromą ir Česlovą Bunzą 
-už Jūratę Jasaitytę Budrienę (8 metinės) 
(sesuo su šeima) 
-už Joną ir Jadvygą Tamulius 
-už Liną Kliarskį (4 savaitės) (šeima) 
-už Steponą Balčytį (2 metinės) (dukra) 
 
SVEIKATOS IR DIEVO PALAIMOS: 
-sveikatos ir Dievo palaimos Mary 
Wright, jos donorui bei jų šeimoms 
-prašant sveikatos Dainutei 
-prašant sveikatos ir Dievo palaimos 
Tadui ir Pauliui (mama) 
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
-už visus gyvus ir mirusius tėvus, 
senelius, globėjus 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Ramutę Sakalaitę 
-už Jadvygą ir Juozą Sakalus 

Mišių intencijas kviečiame užsakyti telefonu 630-257-5613 arba 
atiųsti paštu. Čekį už Mišių intencijas prašome rašyti  

„Jesuit Fathers“ vardu.  
 

Aukos už Mišių intencijas remia Lietuvos jėzuitus. 
 

 Šio sekmadienio 11 val. r. Mišių transliacija: 
https://www.youtube.com/@matulaiciomisija731 ir spausti LIVE 

Ketvirtadienis, birželio 25 d. 
8 v.r. -už PJM misiją  
 
Penktadienis, birželio 26 d. 
8 v.r. -už Joną Laucių (35 metinės) 
(šeima) 
 
Šeštadienis, birželio 27 d. 
8 v.r. -už Antaną Paužuolis (metinės) 
 
Sekmadienis, birželio 28 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS 
-už Ireną Kazlauskienę (Teresė Kucys 
Bequest) 
-už Petrą Jadviršį 
-už Antaną Kabišaitį 
-už Dovydą Pakalniškį 
-už Petrą Kliorys (Daugirdai) 
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Birutę Vindašienę (Dalia Acalinienė) 
-už Darių Stankevičių 
-už Romualdą Armalį ir šeimos mirusius 
-už Michael Shlikas 
SVEIKATOS IR DIEVO PALAIMOS: 
-prašant sveikatos ir Dievo palaimos 
Loretai Cimelienei 
 
6 v.v. -už gyvus ir mirusius misijos narius 
ir garadarius 
 
Pirmadienis, birželio 29 d. 
ŠV. MIŠIŲ NĖRA 
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MŪSŲ MISIJOS VAIKŲ CHORAS „VYTURYS“ GIEDOS  
ŠOKIŲ ŠVENTĖS MIŠIOSE ČIKAGOS ŠVENTOJO VARDO KATEDROJE 

(HOLY NAME CATHEDRAL) LIEPOS 12 D. 10:30 VAL. RYTE! 
•   •   • 

LABAI DIDŽIUOJAMĖS MŪSŲ ŠAUNUOLIAIS „VYTURĖLIAIS“! 
•   •   • 

ŠV. MIŠIAS KATEDROJE AUKOS ARKIVYSKUPAS LIONGINAS VIRBALAS SJ,  
T. LUKAS LANIAUSKAS SJ BEI KITI Į ŠVENTĘ ATVYKĘ KUNIGAI. 

•   •   • 

600 sėdimų vietų katedroje yra laisvos visiems pageidaujantiems atvykti.  
Šios vietos nėra rezervuotos, joms nereikia bilietų,  

jos yra prieinamos kiekvienai ir kiekvienam, atvykusiam anksčiau.  
Mišių pradžia - 10:30 val. ryte. 

Transportu iš viešbučių į katedrą ir atgal reikalinga pasirūpinti patiems (taksi ar 
Uber). Autobusu vyks tik VIP svečiai, iš anksto užsiregistravę ir turintys bilietą. 
Kviečiame visas ir visus į katedrą atvykti anksti ir gausiai dalyvauti pamaldose! 

 
 

Moteris ieško darbo su vyresnio 
amžiaus asmenimis ir ligoniais 
(caregiver). Turi 24 metų darbo 
patirtį prižiūrint moteris ir vyrus. 
Kalba anglų ir lietuvių kalba, turi 
leidimą dirbti, vairuoja, puikios 
rekomendacijos. Susidomėjus, 
prašome kreiptis telefonu: 

772-475-3625. 

Jūsų organizacijų ir 
asmeniniai skelbimai 

remia Misijos  
žiniaraščio leidybą.  

Nedidelė kaina ir labai 
svarbi parama Misijai. 
Prašome kreiptis tel. 

630.257.5613 


